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ERASMUS+ PROGRAM:
 program Europske komisije za obrazovanje, osposobljavanje,

mlade i sport
 nazvan po nizozemskom humanistu, književniku, filologu i filozofu

Erazmu Roterdamskom (1466.-1536.)
 najdugovječniji (1987.), najprepoznatljiviji i najuspješniji program

mobilnosti EU na području obrazovanja i osposobljavanja



AKTIVNOSTI ERASMUS+ PROGRAMA:
 KA1 – Mobilnost u svrhu učenja za pojedince (akademska mobilnost, 

združeni diplomski studiji i jamstva za zajmove za studente diplomskih 
studija)

 KA2 – Suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse
 KA3 – Podrška reformi politika
 Posebne aktivnosti: Jean Monnet i Sport



MOBILNOST STUDENATA U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA:

 Trajanje mobilnosti:
o 3 - 12 mjeseci za studijski boravak,
o 2 - 12 mjeseci za stručnu praksu,
o Studenti mogu ostvariti mobilnost u trajanju od ukupno 12

mjeseci na svakoj razini studija neovisno o broju i vrsti
aktivnosti. Sudjelovanje u starom Erasmus programu i tzv.
„zero grant“ mobilnost se računa unutar tih maksimalnih 12
mjeseci, kao i mobilnost u sklopu Erasmus Mundus programa,

o Studenti integriranih studija mogu ostvariti mobilnost u
trajanju od najviše 24 mjeseca,

o Prema Pravilniku o međunarodnoj mobilnosti ukupna
mobilnost mora biti kraća <50% trajanja studija!



 Erasmus+ financijska potpora:
o 400 – 500 € mjesečno za studijski boravak 
o 460 – 600 € mjesečno za stručnu praksu

+ dodatnih 200 € mjesečno za studente slabijeg socio-ekonomskog
statusa
+ dodatna potpora za studente s posebnim potrebama (npr.
invaliditet, kronična bolest i sl.) sukladno visini dodatnih troškova
+ moguće dodatno financiranje od matičnih odjela, lokalne zajednice,
institucije domaćina u slučaju stručne prakse

 Studentska mobilnost ne može biti dodatno financirana iz sredstava koja
potječu iz EU. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne
stipendije koje se dodjeljuju studentima niti sredstva koja Sveučilište
odnosno njegove sastavnice odluče izdvojiti kako bi povećali mjesečni iznos
financijske potpore za studente.



 Odredište mobilnosti:

• Visokoškolske institucije za studijski boravak (SMS), ili
institucije, tvrtke i organizacije za stručnu praksu (SMP), u
svim zemljama članicama EU te Lihtenštajnu, Islandu,
Norveškoj, Turskoj i Makedoniji

• Preduvjet za mobilnost u svrhu studijskog boravka je
potpisan Erasmus+ međuinstitucijski sporazum PRIJE
ODLASKA na mobilnost!

http://www.unizd.hr/medunarodna-suradnja/popis-erasmus-plus-sporazuma


 Trenutno raspisani Erasmus+ natječaji:

o Natječaj za studijski boravak u okviru programa Erasmus+ za 
akademsku godinu 2018./2019. Rok: 23/03/2018

o Natječaj za stručnu praksu u okviru programa Erasmus+ za 
mobilnosti koje je moguće ostvariti do 31. svibnja 2019. 
godine. Rok: do popunjenja kvote



 Što napraviti prije prijave na Natječaj za studijski 
boravak?

 odabrati inozemna sveučilišta (do tri) koja sudjeluju  u Erasmus+ 
programu (preporuka je odabrati sveučilišta s kojima Sveučilište u 
Zadru ima potpisan Erasmus+ sporazum, a čiji je popis dostupan na 
mrežnim stranicama Sveučilišta) 

 informirati se o studijskim programima, kolegijima, jeziku  na kojem 
se izvodi nastava kao i uvjetima poznavanja jezika nastave

 obavijestiti ECTS/Erasmus koordinatora na matičnom Odjelu/ima o 
namjeri prijave na Natječaj te se s njime posavjetovati oko izbora 
inozemne visokoškolske institucije

 Pripremiti pismo motivacije (do 2500 znakova), JMBAG, Erasmus 
kodove odabranih inozemnih sveučilišta za ON-LINE prijavu



 Što napraviti prije prijave na Natječaj za stručnu 
praksu?

 kontaktirati potencijalne institucije domaćine i ishoditi prihvatno 
pismo (mrežne stranice Sveučilišta, on-line platforme i sl.)

 obavijestiti ECTS/Erasmus koordinatora na matičnom Odjelu/ima o 
namjeri prijave na Natječaj

 pripremiti Natječajem traženu dokumentaciju

NAPOMENA: trenutno raspisani Erasmus+ natječaj za stručnu praksu 
odnosi se na projekt iz 2017. godine te za njega vrijedi prošlogodišnji 
postupak prijave kao i prošlogodišnji kriteriji odabira kandidata.

http://www.unizd.hr/medunarodna-suradnja/odlazna-studentska-mobilnost/erasmus-plus-studentska-praksa


 Postupak prijave:

www.unizd.hr

http://www.unizd.hr/


 Pregled novosti u Natječaju za studijski boravak u 
okviru programa Erasmus+:

 ON-LINE prijavni obrazac i obrazac za pismo motivacije
 Uredu za međunarodnu suradnju dostavlja se samo životopis i 

preslika osobne iskaznice (osobno/poštom/e-mailom)
 Ured za međunarodnu suradnju sam traži prijepis ocjena i potvrde 

o statusu studenta iz referade/tajništva
 Kriterij vezan za prosjek ocjena je ublažen tj. mogu se prijaviti i 

studenti čiji je ponderirani prosjek ispod 3,500, ali iznad 3,000, ako 
dostave dva pisma preporuke nastavnika

 Poznavanje jezika mobilnosti više se ne boduje 



 Što slijedi nakon objave rezultata?

 Obavezni informativni sastanak za sve odabrane kandidate, 
 Konačan odabir stranog sveučilišta i prijava na strano 

sveučilište,
 Biranje kolegija i sastavljanje Sporazuma o studiranju koji je 

temelj za postupak priznavanja mobilnosti, 
 Reguliranje dozvole boravka, zdravstvenog osiguranja (EKZO i 

dodatno osiguranje kod prakse),
 Organizacija puta i smještaja,
 Ovjera i upis semestra u Zadru, 
 Potpisivanje Sporazuma o financiranju i isplata stipendije,
 Jezična procjena i priprema putem OLS testova i tečajeva.

https://erasmusplusols.eu/
https://erasmusplusols.eu/


VAŽNA NAPOMENA : datumom prijave smatra se dan kad je dostavljena SVA 
Natječajem zatražena dokumentacija. Osim prijavnog obrasca i pisma 

motivacije koji se podnose on-line, ostalu dokumentaciju potrebno je osobno 
dostaviti u Ured za međunarodnu suradnju na niže navedenu adresu, zgrada 

rektorata, V kat do 23. ožujka 2018. godine u 16,00 sati.



PITANJA?
Što je sa školarinom?
Studentima se tijekom studijskog boravka na inozemnim visokoškolskim institucijama
neće naplaćivati školarina. Studenti ostaju upisani na Sveučilištu u Zadru za vrijeme
trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu ukoliko su u kategoriji studenata
koji sami financiraju svoj studij kao i ispuniti sve ostale obaveze vezane za ovjeru i upis
semestra prije odlaska na mobilnost.

Koliko ECTS bodova moram steći za vrijeme mobilnosti?
Za vrijeme mobilnosti student mora zadržati jednako opterećenje koje bi imao na
matičnom studijskom programu, odnosno najmanje 3 ECTS boda po mjesecu mobilnosti
(npr. ako student na mobilnosti ostaje 5 mjeseci mora ostvariti minimalno 15 ECTS
bodova). Ova odredba se ne odnosi na studente koji tijekom studijskog boravka
namjeravaju vršiti istraživanje ili pisati završni/diplomski rad pod nadzorom tutora.

Čime se studentu jamči priznavanje razdoblja mobilnosti po povratku u matičnu 
ustanovu?
Sporazumom o studiranju i Pravilnikom o međunarodnoj mobilnosti. Student je 
dužan prije odlaska kontaktirati ECTS/Erasmus koordinatora na svom odjelu kao i 
inozemnoj ustanovi (Odjelu) te u dogovoru s njima sastaviti popis kolegija koje se 
obvezuje pohađati i položiti. Ukoliko je student ispunio sve obveze, za njega po 
završetku boravka u inozemstvu ne bi trebalo biti neugodnih iznenađenja. 

Je li moguće ostvariti ERASMUS+ mobilnost u zemljama izvan Europe?
Moguće je u okviru aktivnosti Erasmus+ KA107. Više informacija na mrežnim 
stranicama.

Mora li student vratiti financijsku potporu ako ne izvrši svoje obaveze?
Ako student ne izvrši obaveze navedene u Erasmus+ ugovoru o financiranju morat će 
izvršiti djelomični ili potpuni povrat financijske potpore.

Kome se obratiti za informacije o studijskim programima i kolegijima koje nude 
inozemne visokoškolske ustanove?
Studijski programi obično se nalaze na mrežnim stranicama dotičnih institucija, a za 
dodatne informacije o eventualnim izmjenama programa, dostupnosti željenih kolegija 
za studente na razmijeni i jeziku na kojem se izvodi nastava najbolje se obratiti 
institucionalnim Erasmus+ koordinatorima dotičnih ustanova ili Erasmus+ 
koordinatorima dotičnih fakulteta i odjela.

Moraju li izabrani kolegiji biti jednaki kolegijima u studijskim programima matičnog 
odjela?
Ne. Cilj mobilnosti je steći drugačija znanja i kompetencije od onih koje bi student stekao 
da ne ostvari mobilnost. Ipak, kod izbora kolegija potrebno se posavjetovati s Erasmus+ 
koordinatorom na matičnom odjelu budući da matični odjel donosi konačnu odluku te vrši 
priznavanje mobilnosti po povratku studenta.

http://www.unizd.hr/Me%C4%91unarodnasuradnja/Obrasciidokumenti/tabid/3103/language/hr-HR/Default.aspx


https://www.youtube.com/watch?v=wZw7Dcdsf-M&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=wZw7Dcdsf-M&feature=youtu.be


HVALA NA PAŽNJI!

Napomena: informacije iz ove prezentacije ne 
mogu zamijeniti službeni tekst Natječaja.

 Više na radionicama ESN-a Zadar nakon 
prezentacija! 


